

В череде профессиональных праздников определенное место занимает и международный день архивов, отмечаемый ежегодно 9 июня.

Архивная работа не столь заметна, но от этого она не становится менее значима. Архивы сегодня- место, где, можно говорить без пафоса, хранится история. И пусть муниципальный архив Кирсановского района, в сравнении с государственными архивами, не так велик, но тем не менее на сегодняшний день здесь на хранении находится более 56 тысяч архивных дел.

В настоящее время работа муниципального архива организована с введением мер по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции, в связи с чем был приостановлен личный прием граждан.

Но работники архива могут заявить со всей ответственностью, что ни один гражданин не был ущемлен в исполнении его социального запроса; все обращения рассматривались в кратчайшие сроки и на каждое обращение были даны исчерпывающие ответы. Так, за апрель-май 2020 года, было своевременно исполнено около 200 запросов.

Также, в соответствии с намеченным планом, ежедневно продолжается в архиве работа по пополнению документами существующих фондов. Ведь во все времена основной задачей было, есть и остается обеспечение сохранности документов архивного фонда и их пополнение. Так, несмотря на определенные ограничения в работе, с января по май 2020 года работники архивного отдела приняли на хранение более 700 архивных дел.

В последние годы большое внимание в архиве уделяется созданию личных архивных фондов заслуженных людей Кирсановского района. Из девяти существующих личных архивных фондов- два созданы в этом году. И работники архивного отдела администрации Кирсановского района считают это своим личным достижением.

Ежедневная кропотливая работа-так можно говорить о работе архивистов. Они никогда не останутся не у дел, так как результаты их работы востребованы как организациями, учреждениями, так и людьми в решении тех или иных жизненных ситуаций.

Большой интерес к архивным документам проявляют краеведы, в распоряжении которых находятся подшивки местной газеты начиная с 1948 года, большое количество научно-методической литературы, фонд фотодокументов.

Все документы несут важную информацию об истории нашего края.

Пошлое служит настоящему, и работники архива прилагают все усилия, чтобы так было всегда.